HeTpaAI/IHHOHHbeI YPOK
1O MaTEMATHUKE B 5 kAacce

OnunMnmMncKkme Nrpbl
Coun-2014




l'oroBumcs k ypoky!!!

1 'pOMKO Npo3BeHes1 3BOHOK.
1 HaumHaeTca ypok.

1 Hawu ywkun - Ha MaKyLlKe,
1 'nasky XopoLwo OTKPbIThI.
i

i

CnylwaemMm, 3afNoMMHaeM,
HW MUHYTBI HE TepsaeM



Tanucmanb! ONUMNUACKUX Urp Tanucmans! NapanuMnURCKNX Ur P

CerogHsLWwHUN YpoK Mbl C BaMM NOCBATUM
3HAaKOMCTBY C 3UMHEWN onMMNMaaon, Kotopagd
nponaet B 2014 rogy B Coun. Haw ypok dyger
nocBsALleH 3UMHUM BMOaAM CropTa.
3a npaBUSibHbIM OTBET Ha KaXXQoM 3Tane Bbl
bynoeTte OpaTb KapTo4yku ¢ DykBamu.




- C yero oObBIMHO HAYMHAEM YPOK
MATEMATUKNI?

0 Mbl C BaMu B ropax.
0 HaM HY>XHO CnyCTUTCHA BHU3.
0 OAHUM N3 3UMHUX BUOOB

criopTa saBfisieTcs
CKOPOCTHOM

CMNyCK C TpaMnJnHa.
0 Cove3sxaem !l

0 lNepecnpawmuBaThb,
neperoBapmBaTbCs HENb3S:
CMYCK-TO OAMHOYHbIN. C KeM
rOBOpUTb, C ropaMu, 4YTo nn?
K coceny c3aaun obepHellbcs,
NbDKW He Tyaa noenyT n cam
nepeBepHeWbCs , CNycK u
6e3 TOro C/I0XHbIN.




OVKTyo npumepbl OLICTPO.
3anmcbiBaeM OTBETbI B CTONOMUK.
IleBas nbika — NOAHUMUTE FIEBYIO

PyKYy!
[1lpaBas nbrka — NOAMUrHUTE MHE
npaBbiM rnasom! Noexanu!




VCTHHH cuer

—

O O O &3

Jdennmoe 84, nenuntenb 6.
3anunuunTe YyacTHoe.

yBennybTe B / pas.
N3 pesynbTaTta Bbl4ecTb 49

YBennybTe pe3ynbraT Ha
15.

YMeHblwunTe B 16 pas.
YMHOXbTe Ha 20.
MpubaBbTe 23
YBennubTte B 8 pas.

30. 3anuwunTte yacTtHoe.

YacTHoe yBennybTe B 4
pa3sa.

A3 3TOro 4yncna BblUTUTE
48.

YMeHblnTe B 18 pas.
YMHOXbTe Ha 450.
Pazpgenute Ha 30
YBennybTte B 14 pas.
[MpnbaBbTe 296.



- Utak, mpoBepseM. Sl OTKPEIBarO PE3YABTATHI IIO OAHOMY.
- CHavaAa AeBas ABIKA.

- Temmepp mpaBas AbDKa.

0 84:6=14 1 630:30=21
1 14*7=98 1 21*4=84
1 98-49=49 0 84-48=36
3 1 36:18=2
1 49+15=64  5%450-900
1 64:16=4 1 900:30=30
1 4*20=80 1 30%14=420
1 80+23=103 1 420+296=716
1 103*8=824




OTtnpaendemcsa ganee. NonyTtewectsyem no
KpacHogapckomMy Kpato, Ha TeppUTOPUM KOTOPOIO U
Haxogutca Co4n — MecTo npoBedeHNs 3MMHeNn onuMmnuagbl.
UTOObI y3HaTL OOLLYIO MPOTAXKEHHOCTL rPaHULL Kpaga CrioXuTe
pe3ynbTarthbl, Nofy4YeHHbIe nesoun 1 npasoun nbixamu. (1540

KM).
824+716=1540




YTO Bbl MOXETE CKa3aTb O NosNyyYnBLLUNMCH ymncne?

1. KonnyecTtBo AecaTkoB?
2. Hucno yeTHoe nnn HeyetHoe?
3. Cocegmn atoro 4ncrna crnesa u cripasa?
4. Cymma undp?
5. Ha yto penutca?




[ IpoBepsaem orBeTHI!

1 4

2 YeTHoe

3, 1539 n 1541
4, 10

5, 2,4,5,10,20
0

0

Monoaubl, Bbl CNpaBUJINCb C 3aAc

Te, KTO NpaBU/IbHO OTBETUJ1 Ha B
MOTYT B35ATb OYKBY «J1>».




[ToroBopuM 0 KOHBKOOEKHOM BHAE CIIOPTA.
-[TocmoTpuTEe HA CAEAYIOIITHIT CAAMA. /\OTAAAITEC,
KAKOM BHA 32A29 MBI OYAEM PEIIaTh?




- Kakne 3agaydn Ha OBUXeHWE Bbl 3HaeTe?
- BCTPEYHOE;

- BOOIOHKY,

- BcnomMHUM bopMyIibl HAXOXKAEHUSA BEMUYUH ABUKEHUS:
- CKOPOCTb, BPEMSI, pacCTOSIHME.

S=v*t

V=S:t




KoHbkob6exel n3s cé6opHoun LlisBeunu
OTNpaBUJICA BCJsieq 3a onepeXxarllMM ero Ha
270mMeTpoB npeacrasutenem c6opHom
HopBermn. BMecte ¢ HUM NO pesibcaM
BblexaJila BugeokamMmepa, oorHaB HopBeXua ,
OHa BepHyJiacChb K LuBeaQy. 3ateM CHOBa K
HOopBeXLuy M T.A. 1 e3auJ1a MeXxay HUMU A0
TexX nop nNoka oHu He BcTpeTuninchb. Kakoe
pacCTosiHUe npoexasia KaMmepa, ecnm
HOopBeXXeL ABUrasica co CKopoctbio 36 M/,
CKOpPOCTb WwBeaa 39 m/c, a kaMmepa
ABUranacb co ckopocrtbio 50 m/c?



Permmre 3apauy:

39-36=3 (M/c) ckopoCTb cHnmnxeHuns

2. 270:3 =270:3=90(c) Bpemsa BcTpeun2/70
50*%90=4500(M) npoeneTt Kamepa

Nnwn BbipaxxeHue :
50*%(270:((39-36))=4500 (m)

KTO pewnn npaBuIbHO 3a4a4y, BO3bMUTE
3e/1IeHYI0 KapTouKky «U>».

ok

(US)




1 ermre oany 3aaaay!!!

0 JlBa NbI>KHUKa BbILUJIN HAaBCTpeYy Apyr
ApYyry ooHoBpeMeHHO U3 ABYX
CroOpTUBHbIX 6a3, paccTossHMe Mexxay
KoTopbiMu 120 kM. Yepe3 3 4 OHM
BCTpeTuainCcb. KakoBa CKOpPOCTb
KaXAoro JibbDKHUKa, eC/Ziu U3BeCTHO,
4YTO CKOPOCTb O4HOINro 3 HUX Ha 6
KM/4 60s1bLUue CKOPOCTU ApYyroro?




Permmre 3apauy:

. 120:3=40(kM/4) 6bls1@a Bbl CKOPOCTb Y
Ka>a0ro, ecsim 6bl OHU ABUTaANINUCh C
OANHAKOBOW CKOPOCTbIO.

2. (40-6):2=34:2=17 (KM/4) CKOpPOCTb Yy
TOro, KOTopbl eneT MeasieHHee.

3. 1746=23 (KM/4) CKOpPOCTb Yy TOro,
KOTOpbIN efeT bbicTpee.




Permmre 3apauy:

SN Bblpa)xKeHune :
(120:3-6):2=17 (KM/4) CKOpPOCTb TOIro
NIbDKHUKA, KOTOPbIA NOET MedJ1IEHHEE.

Mbl cnpaBuUInNCb C 3TUM BUAOM crnopTa. KTo
pewnn npaBuJibHO 3a4a4y, BO3bMUTE
3e/1IeEHY0 KapTouKky «M»,




DU3KyABTMUHYTKA

1 [JdaBanTe npeacrtaBum cebe, UTO Mbl
6buaTtnoHuncTbl (3TO ewe oauH OJIMMMNUNCKUN
BunA cnopta). OH coyeTaeT B cebe NibIKHbIe
FOHKW U YMEHUEe TOYHO CTpensaTb.

1 lNpencrtasunun!ll




[MpenctaBum cebe, 4TO Mbl BMATNOHUCTLI. [na 3TOro
CHayarna noaBuraem pykam, Tak Kak dyaTto Mbl Maem Ha

MULLEHEWN Ha 3KpaHe, 3aKOHYUNU CTPENSATL?
3Ha4YunT, oNATb OErom Ha nbiXKW.
N onatb ctpendaem!!!




= YTOObI ObITb CMOPTCMEHOM HYXXHO HE TOSbKO ObITb CUSTbHBIM U JTOBKUM,
HO M XOpPOLUO 3HaTb reorpaduto, PU3nKy, MHOCTPaHHbIE A3bIKMU.
A elle 0QHO OYeHb BaXkHOe YMeHUe O crnopTcMeHa YMETh CYMTaTh.
-ocmoTpum, Kak Bbl cinutaete !!!

-BcnomHum metop Naycca!!!

/me\

1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=11*5=55




A Tereppb perntuM IPUMEPHI ITUM
crtocooom!!!

JleBas nbiXxa: [MpaBasa nbixa:

(93+83+73+...+13+3)*5-1
62




S >OBCPYIM OTBETBI:

JleBasa nbiXxa:

0 (51*5)*2+30=540

540M — BbICOTA Ha4 YPOBHEM
MOpS, 3TO MecTo rae
pacrnosioxkeHa KpacHas
nondHa, oAHO U3 OCHOBHbIX
MEeCT, paCnos1oXXeHuns
OJIMMMUNCKNX 06BEKTOB.

[MpaBaga nbixa
0 (96*5)*5-162=2238
2238M- BblCOTa ropbl Amnbra-

BbiCllen Toukn KpacHoun
[ToNgHbI.

Te, KTO NpaBUJIbHO peLiunn
npuMep, BO3bMUTE KAapTO4Ky C
bykBomn «[1»



PaooTa mo kapTogkam:
-Aepagabbka——— HpaBag abbka——

Pewn npumep 1 Pewwu npumep
Hanbonee yno6HbIM Hanbonee yno6HbIM
criocobom: criocobom:

a) 12%¥17+35%13+17*%23 a) 29%25+15%6+19%15

6) 41*80-25%41+55%29  6) 26*18+26*17+14%35




[ Tposepum!!!

eBdsd JiblXa

)
(12*17+17%23)+35%13

17*(124+23)+35*13=
17*354+35*13=35*%(17+13
)=35*30=1050
6)
(41*80-25*41)+4+55*29=
1*(80-25)+55*%29=41*55
+55*%29=55(41+29)=55
*80=
400

| |ﬁaBaﬂ JTbDKaA

a)
0*25+4+(15*%6+19*15)

29*%25+4+15(6+19)=29*
25+15*%25=25(29+1
5)=25*%34=850

6)
(26*18+26*17)+14*
5=26*(18+17)+14*3
5=

26*35+14*35=35*(26
+14)=35*%40=7000



Te, KTO IPAaBUABHO PEITAA TPUMED,
BO3BMUTE KAPTOUKY C OYKBOHU «I1»




3aITOAHA TAOAHITY

14
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3

24
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24
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24

320
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13




[Tposepum?!

14 |8 |10|3 (247 10 (45|24 |3 |24 |13 |14
0

o 6 lc |n le |in C K (€ |1 |e |T )

45 24 320 |3 40 |2 13




NTak, Mbl nony4unnu cnoea:
Bobcnen

CkeneToH
KepnuHr
ITO 3MMHME BUObI CNOPTA, B KOTOPbIX CMOPTCMEHbI
Poccun MoryT npeteHgoBaTh Ha caMble BbICOKME MEeCTa.

Te, KTO NpaBUnbHO peLlumnn cBoe
ypaBHeEHME, MOTyT B3Tb OYKBY «A».




BcnomMHMM 1 0 TakOM KpacuBOM BUAE CropTa, Kak
durypHoe KkataHue u rmsgs Ha CXemy Ha cnange,
nonpobyemMm camu COCTaBUTb YpaBHEHME.




N3 oqHON M TOW Ke TOUYKU OJHOBPEMEHHO B
POTHBOIIOJIOKHBIX HANIPABJIEHUSAX Bblexau aBa ¢purypucra. Uepes
¢ paccrossHue Mexay HUMHM ctao 21 m Hailgure CKOpoCcThL BTOPOIro
7

) o




[aBante obcyanm nony4vyeHHbIe YpaBHEHUS.
Tenepb NOMeEHAEMCS C COCEQHEN NbIKEN

COCTaBuI cocen.
CpaBHMBaAEM CO Criangom CBOM OTBET U TOT, KTO
peLnn npaBunbHO bepyT BykBy «L».




[TonpobyinTe cocTtaBuUTb 3agadvy Ha
OBWMXEHUe, CBA3aHHY0 C OOHUM N3 3UMHUX
BMOOB CrnopTa 1 ganTte BalleMy coceny ee
PELUUTb, €CNn BCE COCTaBSIEHO N PELLEHO

BEPHO, TO BO3bMUTE DOYKBY «A».




JlomosiHUTEILHAA 3a/1a4A :
3 OJHOM TOYKM KAaTKAa B OJJTHOM HANPABJIEHUH OJJTHOBPEMEHHO
bICXAJIM POCCUMCKUUA U KAHAACKUU XOKKeHCThI. CKOPOCTH
occusitnunal( M/c, kanaguna —S m/c. Uepe3 2 -c poccuiickuii—
OKKEHUCT CeJ1aJl 0CTAHOBKY, YTO0bI clejarh nepeaavy. Cuycrs
€KOTOpOe BpeMsi OH NPOAOJIKIJ ABHKEHNE U Yepe3 3¢ T0rHaJl
KaHaaua.
CK0JIbKO BpeMeHH MPOCTOSJI POCCUSIHAH?




MocTapanTecb COCTaBUTb U3 UMEIOLLMXCA Y Bac ByKB CroBo
«ONIMMIMUALOA».

logHUMUTE PYyKn Te, y KOro 3To nosly4mnochb?
Tenepb Te , y KOro He xBaTtaeT oa4HON OYKBbI?
AByx OykB?

Tenepb noroBopum 06 ypoke:
- Kakyto uenb ctaBunun?
-Nocturnu uenn?
-Kakasa Tema ypoka obina?
- Kakne matemartnyeckme TepMUHbI Bbl CEMOOHS
NOBTOPUIIN, Yy3HaNN?
- [Inga yero Hy>XHO 3HaTb MaremaTuky ?




Pacckaxute no cxeme, 4emMy Hayymnmnchb Ha ypoke?
3HAIO

A SATTOMHWUITI
CMOrI
-OueHunTe cBO OeATENbHOCTb Ha YPOKE C MOMOLLbIO
cBeTodopa.

ﬁﬁ -Monogub!!!!
’ ” -Cnacunbo 3a ypok!!!

NomalwHee 3agaHue. CocTtaBuUTb
MaTeMaTUYeCKYro 3adavy U3 XXU3HU (He
MeHee 3 MmateMaTU4eCcKUX 4EUCTBUN).




